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Encuesta de Clima Organizacional SPYCI 2024

El Estilo de liderazgo en SPYCI se puede describir como:
80 Responses- 2 Empty

Orientado al fortalecimiento y compromiso
Orientado en Procedimientos y politicas Participativo Racional y Analítico

Orientado al fortalecimiento y compromi
45%

36

edimientos y politicas
29%

23

Participativo
20%

16

Racional y Analíti
6%

5

¿Qué tan bien se acopla contigo este estilo de liderazgo?
77 Responses- 5 Empty

3.74
Avg. Response

77
Responses

30 39%

19 25%

15 19%

4 5%

9 12%

Data Response %
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Encuesta de Clima Organizacional SPYCI 2024

Por favor cali�ca que tanto estas de acuerdo o en desacuerdo con
cada a�rmación respecto a la Comunicación dentro de la

Secretaría.
81 Responses- 1 Empty

Totalmente de acuerdo Deacuerdo Neutral Desacuerdo
Totalmente desacuerdo No aplica

Existe una comunicació…Los Canales de comuni… Los canales de comuni…
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Por favor cali�ca que tanto estas de acuerdo o en desacuerdo con
cada a�rmación respecto a la gestión y liderazgo.

81 Responses- 1 Empty

Totalmente deacuerdo Deacuerdo Neutral Desacuerdo
Totalmente desacuerdo No aplica

La gestión solicita activ… Confío en la gestión de… La Gestión se preocup…
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Encuesta de Clima Organizacional SPYCI 2024

Por favor cali�ca que tanto estas de acuerdo o en desacuerdo con
cada a�rmación relacionada con tu jefe inmediato y

departamento
82 Responses

Totalmente deacuerdo Deacuerdo Neutral Desacuerdo
Totalmente desacuerdo No aplica

Mi jef…Mi jef…Mi jef…Mi jef…En mi…Mi jef…Mi jef…Las p…Mi de…Nues…
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Por favor cali�que que tanto esta deacuerdo o en desacuerdo con
las siguientes a�rmaciones respecto a la profesionalizacion del

empleado
82 Responses

Totalmente deacuerdo Deacuerdo Neutral Desacuerdo
Totalmente desacuerdo No aplica

Tengo a mi alcance la … Puedo explicar la Misió… Recibo capacitación co…
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Encuesta de Clima Organizacional SPYCI 2024

Por favor cali�ca que tanto estas de acuerdo o en desacuerdo a
cada a�rmación.

82 Responses

Totalmente de acuerdo De acuerdo Neutral Desacuerdo
Totalmente desacuerdo No aplica

Sien… Sien… La S… Es fá…La m…Se m… Los … Con… Sien… Me s… Sien…
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¿Cuenta con algun comentario o sugerencia adicional?
19 Responses- 63 Empty

Data Responses

Ninguno 2

Muy biwn 1

Todo bien 1

Mejorar el ambiente organizacional. 1

Mala organización entre personal de la sierra y o�cinas
centrales 1

Hay mucha gente en las o�cinas si algún o�cio no bene�cio.
Necesitamos personas hablantes de la lengua y lo que hay es
pura gente inexperta.

1

Por el momento me reservo   Gracias 1

llevo más de 9 años y aún no me han dado mi plaza, sigo
�rmando contrato. 1

Other entries 10
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Gracias!
Encuesta de Clima Organizacional SPYCI 2024
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